
  فرم طرح درس روزانه          

 قفسه سينه تروماي موضوع درس : 

ترم : 

١٤٠٢-

١٤٠٣ 

پزشكي رشته تحصيلي : 
 عمومي

 تعداد واحد : 
  تروما: عنوان درس

 
 طرح درس جلسه شماره : 

 به  تروماي قفسه سينهمبتلا  فراگيري نحوه برخورد با بيماراهداف كلي :  طب اورژانسگروه آموزشي :  بهزاد زهره ونديدكتر تدوين كننده : 

 فعاليت هاي قبل از تدريس  فعاليت هاي حين تدريس فعاليت هاي بعد از تدريس

شيوه ارزشيابي و فعاليت 

 هاي تكميلي

  زمان
» 

 »دقيقه

 - رسانه  –روش ها 

 وسيله

  استاد

 دانشجو
 حيطه طبقه درس ئهنحوه ارا

  هدف هاي رفتاري :

 اهد بودفراگير پس از پايان درس قادر خو
 ) ئي( اهداف جزس مطالبئور

 Power Point دقيقه٥ 
  
  
  

Power Point 
 

-استاد  
 دانشجو

  
-استاد  

 دانشجو
 

-ارائه سخنراني  

 بحث و گفتگو
 
 ارائه سخنراني
 

  
 

  دانش
  
  

  دانش
  
 

  شناختي
  
  

 شناختي

را شرح ارگانهاي حياتي قفسه سينه  .١
  دهد.

و پرده لوبهاي ريوي,فضاي جنب  .٢
  بيان كندجنب را در گرافي 

قفسه  . آناتومي طبيعي ١
  سينه

 ١٠ 
 دقيقه
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Power Point 
 

 استاد
 
-استاد  

 دانشجو
-استاد  

 دانشجو
 

 ارائه سخنراني
 
-ارائه سخنراني  

 بحث و گفتگو
-ارائه سخنراني  

 بحث و گفتگو
 

  دانش
  

  ادراك
  

 ادراك

  شناختي
  

  شناختي
  

 شناختي

تروماي قفسه  اي ناشي ازاپيدميولوژي مرگه.١
  را شرح دهد سينه

٢.Immediate deaths   و علل آن را توضيح
  دهد

٣ .deaths Early  و علل آن را توضيح دهد  

مرگهاي ايجاد شده ناشي از .٢
 تروماي قفسه سينه 

 ١٠ 
 دقيقه

Power Point  
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 استاد
 
 استاد
 
-استاد  

 دانشجو
 
 

انيارائه سخنر  
 
 ارائه سخنراني
 
 ارائه سخنراني
 
 

  دانش
  

  دانش
  
  

  اجراي مستقل
  
 

  شناختي
  

  شناختي
  

روان 
  حركتي

  
 

  .اتيولوژي انسداد راه هوايي را توضيح دهد١
  
  .علايم انسداد راه هوايي را توضيح دهد٢
  
.مانورهاي باز كردن راه هوايي در بيماران ٣

 ترومايي بيان كند

  
  

  انسداد راه هوايي-٣
  



 منابع :  تاريخ تنظيم :  عرصه آموزش :  مدت جلسه : 

  
  
  
  

 قفسه سينهتروماي موضوع درس 

ترم : 

١٤٠٢-

١٤٠٣ 

پزشكي رشته تحصيلي : 
 عمومي

 طرح درس جلسه شماره :  تروماعنوان درس:  تعداد واحد : 

 به  تروماي قفسه سينهي نحوه برخورد با بيمار مبتلا فراگيراهداف كلي :  طب اورژانسگروه آموزشي :  بهزاد زهره ونديدكتر تدوين كننده : 

فعاليت هاي بعد از 

 فعاليت هاي قبل از تدريس  فعاليت هاي حين تدريس تدريس

شيوه ارزشيابي و فعاليت 

 هاي تكميلي

  زمان
» 

 »دقيقه

 - رسانه  –روش ها 

 وسيله

  استاد

 دانشجو
 حيطه طبقه درس ئهنحوه ارا

  هدف هاي رفتاري :

 س از پايان درس قادر خواهد بودفراگير پ

 ئيس مطالب( اهداف جزئور

( 

 

١٠ 
   دقيقه
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Power Point 
  

  استاد
  
  

-استاد  
 دانشجو

 

  ارائه سخنراني
  
  

 ارائه سخنراني

 

  دانش
  
  

  ادراك
  

  شناختي
  
  

 شناختي

 

  .تعريف پنوموتوراكس را شرح دهد١
  .انواع پنوموتوراكس را بيان كند٢
خورد با پنوموتوراكس را در محيط نحوه بر. ٣

 خارج بيمارستان شرح دهد

  پنوموتوراكس -٤     
             

 ٥ 
   دقيقه
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  استاد
  
  

  استاد
  
 

  ارائه سخنراني
  
  

  ارائه سخنراني
  
 

  دانش
  
  

  ادراك
  
 

  شناختي
  
  

  شناختي
  
 

١ .Sucking Wound  را توضيح
  دهد

ا در گرافي قفسه پنوموتوراكس ر. ٢
  سينه تشخيص دهد

  
پنوموتوراكس  -٥         

open            
  
  
  
 

 

١٠ 
 دقيقه

Power Point  
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  استاد
  

  استاد
  

  ارائه سخنراني
  

  ارائه سخنراني
  

  دانش
  

   دانش
  

  يشناخت
  

  شناختي
  

را   tensionپنوموتوراكس  علايم .١
 توضيح دهد

پنوموتوراكس  اقدام اورژانسي در .٢
tension را بيان كند  

 tensionپنوموتوراكس  .٦



Power Point  
  

  استاد
  استاد

 

  ارائه سخنراني
  ارائه سخنراني

 

  ادراك
  ادراك

 

  شناختي
  

  شناختي
 

  را شرح دهد  Chest Tube.نحوه تعبيه ٣   
.انديكاسيونهاي توراكوتومي بعد از  ٤   

Chest Tube     را شرح دهد  
 

  قفسه سينهتروماي  موضوع درس :
 

ترم : 

١٤٠٢-

١٤٠٣ 

پزشكي رشته تحصيلي : 
 عمومي

 طرح درس جلسه شماره :   تروماعنوان درس:  تعداد واحد : 

 به  تروماي قفسه سينهفراگيري نحوه برخورد با بيمار مبتلا اهداف كلي :  طب اورژانسگروه آموزشي :  بهزاد زهره ونديدكتر تدوين كننده : 

عد از فعاليت هاي ب

 تدريس
 فعاليت هاي قبل از تدريس  فعاليت هاي حين تدريس

شيوه ارزشيابي و فعاليت 

 هاي تكميلي

  زمان
» 

 »دقيقه

 - رسانه  –روش ها 

 وسيله

  استاد

 دانشجو
 حيطه طبقه درس ئهنحوه ارا

  هدف هاي رفتاري :

 فراگير پس از پايان درس قادر خواهد بود

 ئيس مطالب( اهداف جزئور
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   قهدقي
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علايم هموتوراكس وسيع را شرح  .١
  دهد

  
 نحوه تشخيص هموتوراكس و همو .٢

فسه را در گرافي ق پنوموتوراكس
  سينه تشخيص دهد

  
  .نحوه درمان هموتوراكس رابيان كند٣
  
  
  
 

  هموتوراكس.٧

 ٥ 
   دقيقه
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  دانش
  

  دانش
  

  دانش
  

  شناختي
  

  شناختي
  
  

  شناختي

  كندرابيان  Flail Chestتعريف  .١
  

٢. Paradoxical Motion  را شرح
  دهد

  
  را بيان كند  Flail Chest.نحوه درمان   ٣

٨.Flail Chest 



  

 منابع :  تاريخ تنظيم :  عرصه آموزش :  مدت جلسه : 

  »دانش ، ادراك ، كاربرد ، تجزيه و تحليل ، تركيب ، ارزشيابي  « حيطه شناختي  – ١

   »ش ، ارزش گذاري ، سازمان دهي ارزش ها ، دروني شدن ارزش ها دريافت ، واكن «حيطه عاطفي (نگرشي و...)  – ٢

  »تقليد ، اجراي مستقل ، دقت و سرعت ، هماهنگي حركات ، عادي شدن  «حيطه روان حركتي  – ٣ 

  

  

 قفسه سينهتروماي موضوع درس : 

ترم : 

١٤٠٢-

١٤٠٣ 

پزشكي رشته تحصيلي : 
 عمومي

 طرح درس جلسه شماره :  تروماعنوان درس:  تعداد واحد : 

 به  تروماي قفسه سينهفراگيري نحوه برخورد با بيمار مبتلا اهداف كلي :  طب اورژانسگروه آموزشي :  بهزاد زهره ونديدكتر تدوين كننده : 

 فعاليت هاي قبل از تدريس  فعاليت هاي حين تدريس فعاليت هاي بعد از تدريس

شيوه ارزشيابي و فعاليت 

 تكميليهاي 

  زمان
» 

 »دقيقه

 - رسانه  –روش ها 

 وسيله

  استاد

 دانشجو
 حيطه طبقه درس ئهنحوه ارا

  هدف هاي رفتاري :

 فراگير پس از پايان درس قادر خواهد بود
 ) ئيس مطالب( اهداف جزئور

 ٥ 
 دقيقه
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  دهد.را شرح  Beckترياد  .١
 نحوه اندازه گيري پالس پارادوكس را .٢

  شرح دهد.
  آلترنانس الكتريكي را بيان كند .٣
 راتوضيح دهد امپونادتعلايم  .٤

  
 راتوضيح دهد تامپوناددرمان .    نحوه ٥      

  تامپوناد قلبي. ٩
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را  كانتيوژن قلبي EKGعلايم و تغييرات .١
  بيان كند 

بيان را  نتيوژن قلبي كاداروهاي ممنوع در . ٢
 كند..

 .كانتيوژن قلبي١٠

  

  

 قفسه سينهتروماي موضوع درس : 

ترم : 

١٤٠٢-

١٤٠٣ 

 طرح درس جلسه شماره :  تروماعنوان درس:  تعداد واحد :  پزشكي عموميرشته تحصيلي : 

 به  تروماي قفسه سينهفراگيري نحوه برخورد با بيمار مبتلا اهداف كلي :  طب اورژانس گروه آموزشي : بهزاد زهره ونديدكتر تدوين كننده : 

 فعاليت هاي قبل از تدريس  فعاليت هاي حين تدريس فعاليت هاي بعد از تدريس

شيوه ارزشيابي و فعاليت 

 هاي تكميلي

  زمان
» 

 »دقيقه

 - رسانه  –روش ها 

 وسيله

  استاد

 دانشجو
 حيطه طبقه درس ئهنحوه ارا

  هدف هاي رفتاري :

 فراگير پس از پايان درس قادر خواهد بود
 ) ئيس مطالب( اهداف جزئور

 Power Point دقيقه ٥ 
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  شناختي
  
  
 

  بيان كند. علايم پارگي دافراگم را .١
  

 را  ودرمان پارگي دافراگم . نحوه تشخيص  ٢     
  بيان كند.

  

  پارگي ديافراگم. ١١

 Power Point دقيقه ٥ 
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  ارائه سخنراني
  

  ارائه سخنراني
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  شناختي

  بيان كند. را كانتيوژن ريوي علايم.. ١
  
  كند. را بيان ARDSو  كانتيوژن ريوي.تفاوت ٢

 كانتيوژن ريوي. ١٢
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راتوضيح  Treumatic Asphyxia.علايم ١
  دهد

 Treumatic.اقدامات تشخيصي در ٢

Asphyxia راتوضيح دهد  

١٣.Treumatic Asphyxia 

   دقيقه ٥ 
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  تراشه راتوضيح دهدپارگي . علايم ١
  .علل آمفيزم زير جلدي وسيع را بيان كند٢
  هد.پنومومدياستن و پنومو پريكارد را شرح د٣
  

  .پارگي مري ١٤

   دقيقه ٥ 
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.شايع ترين مكانهاي شكستگي دنده را بيان ١
  كند

  .عوارض ناشي از شكستگي دنده را بيان كند٢
را   Ray –Rib View Xيكاسيونهاي .اند٣

  بيان كند
   

  .پارگي تراشه١٥

   دقيقه ٥ 
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  شناختي
  

  شناختي
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  را بيان كند شكستگي استرنوم.علايم ١
را  شكستگي استرنوم تشخيصي در.اقدامات ٢

  بيان كند  

  .شكستگي دنده ١٦

   دقيقه ٥ 
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  ارائه سخنراني
  ارائه سخنراني

  

  دانش
  دانش
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  را بيان كند شكستگي استرنوم.علايم ١
را  شكستگي استرنوم .اقدامات تشخيصي در٢

  بيان كند  

  سترنوم. شكستگي ا١٧

  ٢٢/٠٦/١٤٠٢تاريخ تنظيم :  انترن هاي بخش اورژانسعرصه آموزش :   دقيقه ١١٠مدت جلسه : 

    »دانش ، ادراك ، كاربرد ، تجزيه و تحليل ، تركيب ، ارزشيابي  « حيطه شناختي  – ١

   »ني شدن ارزش ها دريافت ، واكنش ، ارزش گذاري ، سازمان دهي ارزش ها ، درو «حيطه عاطفي (نگرشي و...)  – ٢



  »تقليد ، اجراي مستقل ، دقت و سرعت ، هماهنگي حركات ، عادي شدن  «حيطه روان حركتي  – ٣ 


